Уведомление о проведении общественных обсуждений
ООО «Белкамнефть» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляет о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №141», включая предварительные материалы ОВОС. 
[bookmark: _GoBack]Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Белкамнефть» (ООО «Белкамнефть»), ИНН 1835058718, ОГРН 1041801052072. 
Юридический и фактический адрес: 426004, Республика Удмуртская, г. Ижевск, улица Пастухова, 98а. Тел: +7(3412) 911-730, е-mail: tonkovaam@belkam.com. 
Ответственный – заместитель начальника ООП УКС АО "Белкамнефть" им. А.А. Волкова Тонкова Анжелика Михайловна, тел. +7(3412) 917-817 доб. 42-50.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью Проектно-конструкторский институт «Промпроект» (ООО ПКИ «Промпроект»), ИНН 1833008969, ОГРН 1021801584155. 
Юридический и фактический адрес: 426053, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Салютовская, 71. Тел. +7(3412) 46-80-78, е-mail: info@promproekt.ru. 
Ответственный – главный инженер проекта Исенеков Андрей Владимирович, тел. +7 (3412) 46-80-78 доб. 232. 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики». 
Юридический и фактический адрес: 427920, Удмуртская Республика, с. Каракулино, ул. Каманина, 10. Тел.: +7 (34132) 3-15-53, е-mail: mail@kar.udmr.ru. 
Ответственный – начальник отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» Пермяков Анатолий Николаевич, тел.+7(34132) 3-15-53. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №141». 
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Расширение кустовой площадки №141 Вятской площади Арланского нефтяного месторождения с обустройством добывающей скважины №13736Г и подключением к АГЗУ. 
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: РФ, в Каракулинском районе Удмуртской Республики на территории Вятской площади Арланского нефтяного месторождения, в 3 км западнее от границы н.п. Галаново. 
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 4 квартал 2023г. – 2 квартал 2024г 
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: заинтересованным гражданам и общественным организациям в период с 20 декабря 2023 г. по 19 января 2024 г. предоставляется возможность ознакомиться с объектом экологической экспертизы «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №141», включая предварительные материалы ОВОС по адресу:
· на сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинского района Удмуртской Республики» по ссылке: https://karakulino.ru/regulatory/ps/ps_ovos/.
· в приемной ООО ПКИ «Промпроект» по адресу: 426053, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Салютовская, 71, время приема с 08:00 до 17:00 перерыв с 11:45 до 12:45, кроме выходных и праздничных дней.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения в форме опроса путем заполнения опросного листа состоятся с 20 декабря 2023 г. по 19 января 2024 г. 
Форма представления замечаний и предложений: с 20 декабря 2023г. по 29 января 2024г. письменно:
· в Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинского района Удмуртской Республики» по адресу: 427920, Удмуртская Республика, с. Каракулино, ул. Каманина, 10, каб. №40. Время приёма с 08:00 до 17:00, кроме выходных и праздничных дней, перерыв с 12:00 до 13:00. 
· в приемной ООО ПКИ «Промпроект» по адресу: 426053, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Салютовская, 71, время приема с 08:00 до 17:00 перерыв с 11:45 до 12:45, кроме выходных и праздничных дней
· на электронный адрес ООО ПКИ «Промпроект» info@promproekt.ru или МО «Муниципальный округ Каракулинского района Удмуртской Республики» mail@kar.udmr.ru.
В электронном виде опросные листы располагаются в местах размещения объекта общественных обсуждений и могут быть отправлены по электронной почте на один из указанных выше адресов.
Ответственное лицо со стороны исполнителя: главный инженер проекта Исенеков Андрей Владимирович, тел. +7 (3412) 46-80-78 доб. 232, е-mail: isenekovav@promproekt.ru.
Ответственное лицо со стороны органа местного самоуправления: начальник отдела строительства, архитектуры и ЖКХ Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики» Пермяков Анатолий Николаевич, тел. +7 (34132) 3-15-53, е-mail: mail@kar.udmr.ru.
Иная информация: 
Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 №999, уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности: 
1. На муниципальном уровне – в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики». 
2. На региональном уровне – в адрес Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (Минприроды УР) и Западно-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора. 
3. На федеральном уровне – в адрес Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор). 
4. На сайте Заказчика – http://www.belkamneft.ru/about/safety/ecology_safety/ovos/.
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