ООО «Белкамнефть» и ООО «Волга-инжиниринг» на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступающего в силу с 01.09.2021 г., и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений (в форме опроса) по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: проектная документация  по объекту «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №150», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС), задание на разработку раздела ОВОС.
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: ООО «Белкамнефть», ИНН 1835058718, ОГРН 1041801052072.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: Юридический адрес: 426004, Республика Удмуртская, г. Ижевск, улица Пастухова, 98а. Почтовый адрес: 426004, Республика Удмуртская, г. Ижевск, улица Пастухова, 98а. Тел./факс: +7(3412) 917-844, E-mail: tonkovaam@belkam.com. Ответственный - Заместитель начальника отдела ООП УКС – Тонкова Анжелика Михайловна.
Наименование генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «Волга-инжиниринг», ИНН 6312037840, ОГРН 1036300558282.
Адрес генерального проектировщика проектной документации, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: Юридический адрес: 443090, г.о. Самара, ул. Ставропольская, 3, офис 900, помещение 36. Почтовый адрес: 443090, г.о. Самара, ул. Ставропольская, 3, офис 900, помещение 36. Тел.: (846) 321‒05‒75, 
E-mail: volga.engeneering@gmail.com. Ответственный - Главный инженер проекта Гуляева Наталья Владимировна, тел.: 8-902-372-66-45.
Органы, ответственные за организацию общественного обсуждения: Администрация Каракулинского района муниципального образования Удмуртской Республики. Юридический и фактический адрес: 427920, Удмуртская Республика, с. Каракулино, ул. Каманина, 10. Тел.: +7 (34132) 3-15-53, E-mail karnet@udm.net. Ответственный – заместитель начальника отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации МО "Каракулинский район" Пермяков Анатолий Николаевич.
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №150».
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: - сбор, учет и транспорт продукции скважин куста №150 Вятской площади Арланского нефтяного месторождения.
Месторасположение намечаемой хозяйственной деятельности: Россия, в Каракулинском районе Удмуртской Республики, в 0,7 км к северо-востоку от д. Кухтино, в 3,5 км к юго-западу от д. Сухарево, в 4,2 км к северо-востоку от д. Боярка
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2-3 квартал 2023 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность ознакомиться с проектной документацией по объекту «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №150», включая раздел ОВОС, задание на разработку раздела ОВОС. Ознакомится с материалами, а также предоставить рекомендации и предложения по объекту намечаемой деятельности можно в период с 22 апреля 2024 г. по 23 мая 2024 г. а также в течение 10 дней после окончания общественных слушаний, по следующим адресам:
- на сайте Администрации Каракулинского района муниципального образования Удмуртской Республики http://karakulino.udmurt.ru/ с 22.04.2024 по 23.05.2024.
- на сайте заказчика работ ООО «Белкамнефть»: www.belkamneft.ru 22.04.2024 по 23.05.2024.
Форма общественного обсуждения: Опрос, сбор замечаний и предложений общественности к проектной документации по объекту «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №150», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность выразить свое мнение в письменной форме путем направления письменных и электронных сообщений период с 22 апреля 2024 г. по 23 мая 2024 г. а также в течение 10 дней после окончания общественных слушаний, по следующим адресам: 
- 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, 3, офис 900, ООО «Волга-инжиниринг», телефон для справок 8-902-372-66-45 Главный инженер проекта Гуляева Наталья Владимировна; E-mail volga.engeneering@gmail.com.
- 427920, Удмуртская Республика, с. Каракулино, ул. Каманина, 10. Тел.: +7 (34132) 3-16-91, время приёма с 09:00 до 17:00, телефон для справок +7 (34132) 3-15-53 Пермяков Анатолий Николаевич. E-mail karnet@udm.net.
Общественные обсуждения (в форме опроса) состоятся 13.05.2024 по адресу: Удмуртская Республика, с. Каракулино, ул. Каманина, 10. Тел.: +7 (34132) 3-16-91, время приёма с 09:00 до 17:00. После проведения общественных обсуждений (в форме опроса) замечания и предложения от граждан и общественных организаций вносятся в «Журнал учета замечаний и предложений» и направляются в адрес Заказчика в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
Иная информация:
Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), вступающих в силу с 01.09.2021 г., уведомление о проведении общественных обсуждений Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, проектной документации по объекту «Обустройство Вятской площади Арланского нефтяного месторождения. Расширение куста №150», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:
1. На муниципальном уровне – в адрес Администрации муниципального образования «Каракулинский район».
2. На региональном уровне – в адрес Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (Минприроды УР).
3. На федеральном уровне – в адрес Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).
4. На сайте Заказчика – www.belkamneft.ru. 
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут учтены.






